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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/02/2025
Presidência do Vereador: Fernando César de Jesus da Silva
1ª Sessão Ordinária Biênio 2025/2026.

 EXPEDIENTE – 01 
· Indicação nº01/2025- de autoria do vereador Fernando César de Jesus da Silva - requer a V. Exa. envio de ofício ao Poder Executivo para que sejam construídas áreas de parquinhos inclusivos, nas escolas e áreas públicas. É imprescindível que haja em nosso Município o espaço para diversão contendo rampas de acessibilidade, corrimãos, carrossel, gira-gira e balanço adaptados para cadeirantes, piso emborrachado, placas de orientação, brinquedos convencionais em altura mais baixa (por exemplo, a cesta de basquete na altura de uma criança sentada e não em pé).
Indicação nº02/2025- de autoria do vereador Edson Ramos Albergaria - solicita por meio deste, a colocação de postes de iluminação no Cemitério Municipal.

EXPEDIENTE – 02 
Projeto de Lei nº1.277/2025 – de autoria do Executivo “Dispõe sobre a revisão geral anual prevista no art.37, X da Constituição da República de 1988 dos servidores públicos do Município de Rio Doce e dá outras providencias”.

Projeto de Resolução nº268/2025 – de autoria da Mesa Diretora “Dispõe sobre a revisão geral anual prevista no art. 37, X da Constituição da República de 1988 dos servidores públicos do Poder Legislativo de Rio Doce para o exercício de 2025, e da gratificação prevista na Lei Complementar n° 86 de 28 de setembro de 2023 e dá outras providências”.

Projeto de Lei do Legislativo nº01/2025 – de autoria do vereador Edmundo Denizete Rodrigues “Instituí a Política Municipal de Cuidado Integral às Pessoas com Doença de Alzheimer e Outras Demências no Município de Rio Doce.”

Projeto de Lei do Legislativo nº02/2025 – de autoria da vereadora Geralda Maria de Oliveira Vieira “Institui o Programa Municipal de Equoterapia como opção de tratamento de saúde pública para as pessoas, com mobilidade reduzida, autismo, doenças com necessidades especificas no âmbito do Município de Rio Doce.”

Projeto de Resolução nº269/2025 – de autoria do Presidente Fernando César de Jesus da Silva “Dispõe sobre a criação da Galeria Rosa no âmbito da Câmara Municipal de Rio Doce e dá outras providências.”
– ORDEM DO DIA –
· Abertura

· Leitura da ATA da sessão anterior

· Leitura e votação das Indicações
· Leitura e votação dos Projetos.
· Leitura do Projeto de Resolução 267/2025 “Dispõe sobre aprovação de Contas do Município de Rio Doce ao exercício de 2023 e dá outras providencias”. 

A pauta ainda pode ser alterada.


