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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/11/2024
Presidência do Vereador: Fernando César de Jesus da Silva
9ª Sessão Ordinária Biênio 2023/2024.

 EXPEDIENTE – 01 
1) Indicação nº62/2024 – autoria do vereador Sandro Ramos da Silva
Requer envio de ofício ao Poder Executivo para que o Grupo Semear, sem fins lucrativos, apresente prestação de contas referente aos anos de 2021 a 2024 para esta Casa Legislativa. 
2) Indicação nº63/2024 – autoria da vereadora Geralda Maria de Oliveira Vieira
Requer envio de ofício ao Poder Executivo para que seja incluso no dia do evangélico, (1º sábado do mês de agosto) um momento de oração e de palavra de Deus, nas escolas e creches municipais.
3) Indicação nº64/2024 – autoria do vereador Edmundo Denizete Rodrigues
Requer envio de ofício ao Poder Executivo para que sejam adotadas as medidas pertinentes sobre o lamaçal que tem escoado no novo loteamento na Rua Avenida 03 de março no Bairro Perobas.  

4) Indicação nº65/2024 – autoria do vereador Edmundo Denizete Rodrigues
Requer envio ao Poder Executivo para que seja feito o estudo sobre a possibilidade de construção de novos bueiros, afim de que seja feito o escoamento das águas pluviais no bairro Perobas.
5) Indicação nº66/2024 – autoria do vereador Edmundo Denizete Rodrigues
Requer envio de ofício ao Poder Executivo para que o setor responsável tome providências a respeito de melhorias nas estradas vicinais. Tendo como pontos cruciais a serem observados:

· Aumento da largura das estradas devido o estreitamento em alguns pontos que causam impedimento do tráfego de dois veículos simultaneamente. 

· Ampliação nas pontes a fim de que essas sejam proporcionais ao asfalto. 
· Construção de passa gado/ guia nas estradas: A fim de evitar que os animais transitem nas estradas. 
6) Indicação nº67/2024 – autoria do vereador Edmundo Denizete Rodrigues
Requer envio de ofício ao Poder Executivo para que o setor responsável encaminhe a esta Casa o projeto de asfaltamento das estradas vicinais da comunidade do Jaracatiá. Ressalta-se que esta obra está sendo realizada pela empresa Samarco S.A
7) Indicação nº68/2024 – autoria da vereadora Geralda Maria de Oliveira Vieira
Requer envio de ofício ao Poder Executivo para que os novos prestadores de serviços adotem os seguintes critérios:

a) Faça a contratação de pelo menos 70% (setenta por cento) de mão de obra dos nativos do Município;

b) A alimentação e alojamento concedidos aos funcionários sejam do Município;

c) Que as empresas prestem anualmente relatório ratificando os critérios acima cumpridos.

8) Indicação nº68/2024 – autoria da vereadora Geralda Maria de Oliveira Vieira
Requer envio de ofício ao Poder Executivo para que estude a possibilidade de concessão de isenção do IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano) para os idosos acima de 60 anos de idade e donos de um único imóvel.  
– ORDEM DO DIA –
Projeto de Lei nº1.269/2024 – de autoria do Executivo “Altera o Anexo de Metas e Prioridades, o Anexo de Metas Fiscais e o Anexo de Riscos Fiscais à Lei nº1.126, de 11 de junho de 2024, que estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2025.”
Projeto de Lei nº1.270/2024 – de autoria do Executivo “Dispõe sobre alteração da Lei nº1.085 de 25 de novembro de 2021.”
Projeto de Lei nº1.271/2024 – de autoria do Executivo “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Rio Doce para o exercício financeiro de 2025.”

Projeto de Lei do Legislativo nº01/2024 – de autoria da Mesa Diretora “Dispõe sobre autorização de abertura de crédito especial que especifica.”
A pauta ainda pode ser alterada.


